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Obec Kobeřice u Brna Vám přeje příjemné prožití svátků Vánočních a mnoho štěstí, 
úspěchů a radostných okamžiků v roce 2025.
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Vážení spoluobčané,
Svatý Martin sice nepřijel na bílém koni, ale to nic 
nemění na tom, že zde máme Advent a už opravdu 
blízko Vánoce. Děti se moc těší, rodiče mají těžkou 
hlavu z toho, jestli Ježíšek přinese to správné a jestli 
se vše stihne připravit. Podzim utekl jako voda, ale 
byl krásný, dlouho vydrželo pěkné počasí a  pří-
jemné teploty. A  tím pádem začala později topná 
sezóna, za co jsme všichni rádi.
Topíme už také na Sokolovně, kde se dokončují 
venkovní práce v podobě schodů, chodníků, vjezdů. 
Nezahálíme také vevnitř, kde se dokončuje vzdu-
chotechnika, sádrokartony a prostory již dostávají 
finální tvary. Jak jsem se zmiňoval v minulém čísle, 
máme hotový projekt na interiéry a kompletujeme 
zadávací dokumentaci, abychom mohli vysoutěžit 
vše potřebné. Kdo máte zkušenosti s  veřejnými 
zakázkami, tak víte, jak není jednoduché vyspecifi-
kovat požadavky, abyste dostali kvalitní produkt za 
rozumnou cenu. Věnujeme specifikaci hodně času 
a věřím, že se nám vše vrátí v budoucím provozu. 
Termín realizace je do konce dubna 2025, nicméně 
nechceme čekat a pokud vše půjde dle harmono-
gramu, budeme interiéry zařizovat již před tímto ter-
mínem. V plánu je pak květnové slavnostní otevření 
a následovat bude červnový Sjezd rodáků, který nás 
v příštím roce čeká po 10 letech. 
Na posledním zastupitelstvu jsme schválili záměr 
na pronájem S-clubu a zároveň barů v Sokolovně. 
Dlouho jsme přemýšleli, jak provozování Sokolovny 
nastavit a  nakonec jsme se rozhodli pro sloučení 
těchto dvou objektů. V  první řadě vidíme zvýšení 
atraktivity pro provozování venkovské hospody, 
když k  tomu bude i sál pro kulturní akce. Dále je 
výhodou, že bary v Sokolovně budou mít jednoho 
pána. K  tomu nás dovedly zkušenosti z pronájmu 
obecního úřadu: každý má jiný standart úklidu, 
hned chybí hrnec, miska, rozbilo se pár skleniček 
atd. Tomu, abychom po každé akci chodili přepo-
čítávat vybavení, se chceme vyvarovat. Navíc bude 
zajištěn provoz na větší i menší akce, popř. soukro-
mé. Tak uvidíme, kolik zájemců se přihlásí. 

Ale dění v obci se netočí jen okolo Sokolovny, i když 
je to velmi významný a  důležitý projekt. Schválili 
jsme smlouvu na zpracování projektové dokumen-
tace na fotovoltaickou elektrárnu na střeše školy, 
včetně následného zpracování žádosti o dotaci. Co 
se energetiky v obci týče, jsme již v minulosti zadali 
několik koncepčních materiálů a nyní je třeba s jejich 
závěry dále pracovat. Tohle je první vlaštovka.
Dlouhodobě podceňované, je koncepční hospoda-
ření v obecních lesích. Chcete-li spíše nehospoda-
ření. Tato oblast je natolik specifická, složitá a ná-
kladná, ale i méně prioritní, že se odkládala. Proto 
jsem moc rád, že jsme schválili Koncepci lesnického 
hospodaření obce Kobeřice u Brna na období 2024 
až 2028. Rozhodně není naším zájmem na lesích 
vydělávat, veškeré peníze z  případného prodeje 
palivového dříví, určeného zejména pro vás, naše 
občany, chceme vracet zpět do lesa tak, aby nebyl 
nebezpečným a byl zde v dobré kondici pro další ge-
nerace. Budeme hledat finanční podporu také v do-
tačních titulech. Samozřejmě plánujeme také vaše 
zapojení, například formou brigád při výsadbě, jak 
tomu bylo v době COVIDu. Průběžně vás budeme 
informovat.
Asi jste si také všimli nové nabíječky na kola u ob-
chodu. Plánujeme opravu části silnice ke kostelu, 
opravu propojky mezi ulicemi Na kopci a Újezd II. Ale 
to až na jaře, teď už nám nepřeje počasí. Pozitivní 
zprávou také je, že nám fond (SFŽP) schválil stejnou 
výši stočného pro rok 2025 jako letos!!
Vážení spoluobčané, jsem moc rád, že se stále 
umíme sejít a popovídat si. Velký počet vás přišlo na 
tradiční rozsvěcování vánočního stromu, na lampió-
nový průvod a vlastně na většinu akcí, co se u nás 
v Kobeřicích dějí!! Velké díky za to!! Těším se také na 
Štědrovečerní koledování a přeji vám, ať nepodleh-
nete předvánočnímu shonu a strávíte krásné Vánoce 
v kruhu vašich nejbližších!! Do nového roku pak za 
celé vedení obce přeji hodně sil a  pevné zdraví!! 
Těším se na viděnou ještě letos, ale i v roce 2025.

Roman Hanák,
starosta obce

slovo starosty
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Povodně

Od čtvrtka 12.9. do pondělí 16.9. Českou repub-
liku zasáhly vydatné deště. V naši obci napršelo 
přes „pouhých“ 200 mm, daleko hůř na tom 
byly obce a  města v  Moravskoslezském kraji, 
kde došlo k  ničivé povodni. Nezůstalo nám to 
lhostejné a  podali jsme pomocnou ruku naší 
kamarádské obci Kobeřice (u Opavy), kde část 
obce byla zatopena. Podařilo se nám ve spolu-
práci s místními občany (a za to velmi děkuje-
me) zajistit pronájem 7 ks vysoušečů, které byly 
v  těchto dnech nedostatkovým zbožím a 17.9. 
byly dovezeny do postižené obce Kobeřice, kde 
si již poté převzal pan starosta obce Ing. Lukáš 
Kubný. Od 17.9. do 30.9. pak probíhala finanční 
sbírka v kanceláři OÚ, v hospůdce S CLUB a na 
letním kině na pomoc této obci. Bylo vybráno 
krásných 53.734 Kč, které byly použity na za-
placení pronájmu vysoušečů. Celková cena na 
pronájem vysoušečů činila 91 041 Kč, z rozpoč-
tu obce Kobeřice u Brna byl tak schválen a po-
skytnut finanční příspěvek ve výši 37 307 Kč.
Děkujeme všem, kteří finančně přispěli. Opět se 
ukázalo, že si umíme a chceme pomáhat.

Výkup pozemků 
v katastru Kobeřic 
u Brna

Obec Kobeřice u Brna má trvalý zájem o ja-
kékoliv pozemky na svém katastru. Jestliže 
chcete své pozemky odprodat nebo víte o 
někom kdo se chystá k prodeji pozemků, 
kontaktujte nás prosím na Obecním úřadě. 
Následně Vám učiníme cenovou nabídku. 
Vaše pozemky budou využity v obecní pro-
spěch například v probíhajících pozemko-
vých úpravách.

Novinky
na webu obce

Nově je na našich webových stránkách obce 
(www.kobericeubrna.cz) přidána záložka 
„Odpadové hospodářství“, kde naleznete infor-
mace týkající se nového systému odpadového 
hospodářství, čipování nádob, třídění odpadu 
a další.

aktuálně
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Z mateřské školy - 
těšíme se na Vánoce 
Nejdůležitější podmínkou pro vzdělávání dětí 
v  mateřské škole je především pocit jistoty 
a  bezpečí, aby každé dítě vědělo, že se mu 
v kolektivu ostatních dětí daří. To je pak základ 
úspěchu pro zdařilé splnění všech denních 
úkolů v prostředí, které připravuje děti na vstup 
do základní školy. Jsme rádi, že se dětem ve 
školce líbí, a  my moc rádi vidíme, jak se děti 
s nadšením zapojují do všech aktivit, které pro 
ně s radostí chystáme, aby dětem docházka do 
mateřské školy nezevšednila. 

S  velkým nadšením proběhlo období straši-
dýlkování, kdy všechny děti a paní učitelky se 

ocitly v předposledním říjnovém týdnu ve straši-
delném světě plném kostlivců, čarodějnic, upírů 
a jiných bubáků. Spolu s dětmi jsme se domlu-
vily na uspořádání strašidelné oslavy, na kterou 
jsme se začali důkladně připravovat. Rozběhla 
se výroba lucerniček a bubáků z balonků, který-
mi jsme vyzdobili prostory třídy. Strašidelný den 
jsme si pak s dětmi prožili v plné parádě. Pak 
následoval svatomartinský týden s pečením ro-
hlíčků a lampionovou stezkou. 

V rámci svatomartinského týdne vyvrcholil projekt 
„Jsem laskavec“, do kterého byla zapojena naše 
MŠ. S dětmi jsme se rozhodli ocenit každodenní 
práci paní školnice, uklízečky, kuchařky a vedoucí 
stravování. Přemýšleli jsme, jak je nejvíce potěšit. 

škola
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škola

Nakonec byla zvolena sladká odměna, na které 
měly největší podíl a  zážitek právě děti - upéct 
svatomartinské rohlíčky. 

Nezapomněli jsme ani na svátek Dušiček 
a  s  dětmi navštívili hřbitov v  Kobeřicích, kde 
jsme zapálili svíčky v  upomínku na ty, co už 
nejsou mezi živými. 

Čekají nás ještě Vánoční dílničky, připravujeme 
se na vystoupení u rozsvícení vánočního stromu 
a  těšíme se na Ježíškovu nadílku. Potěší nás, 
když veškeré dění z  prostředí mateřské školy 
budete sledovat na webových stránkách naší 
školy (www.skolavkobericich.cz). 

Iveta Tomanová

Podzim v základní škole
Od září do listopadu se u  nás ve škole usku-
tečnilo několik skvělých akcí, které byly pro děti 
zábavné a zároveň poučné. Kromě toho, že se 
ve škole soustředíme na probírání učiva, snaží-
me se také obohatit školní dny o různé aktivity, 
které podporují rozvoj dětí v dalších oblastech, 
jako je kreativita, týmová spolupráce nebo 
osvojení si praktických dovedností.
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škola

V  průběhu září a  října absolvovali žáci plavecký 
výcvik v plaveckém bazénu v Bučovicích. Během 
pěti lekcí se děti učily plavat a zdokonalovaly své 
dovednosti ve vodě.
Dne 23. září jsme u nás ve škole přivítali preven-
tivní program Dobronauti, který měl za cíl pomoci 
dětem lépe zvládat konfliktní situace, které mohou 
nastat ve školním prostředí. Děti pracovaly ve sku-
pinkách a učily se, jak se vyhnout problémovým 
situacím a  jak budovat lepší vztahy mezi sebou. 
Program vedla zkušená lektorka, která dětem po-
skytla cenné rady pro zlepšení atmosféry ve třídě.
Naše škola se také aktivně zapojila do projek-
tu Hrdá škola, a  to hned v  několika zajímavých 
dnech. V rámci Dne šílených klobouků, Dne profesí 
a Dne kuchařů a kuchařek se děti oblékly do nej-
různějších kostýmů a vyzkoušely si rozličné role.
V  říjnu se u  nás uskutečnila přednáška o  první 
pomoci, po které se děti přesunuly na doprav-
ní hřiště. Tam si zopakovaly vědomosti, které se 
naučily ve škole, a procvičily správné chování na 
silnici. Děti se seznámily s dopravními značkami 
a pravidly silničního provozu.
V  listopadu jsme si připomněli Dušičky, což bylo 
propojené s  výukou slohu v  českém jazyce, 
a  zároveň jsme oslavili Halloween, který se stal 

oblíbenou tradicí ve škole. Děti přišly do školy 
v kostýmech, připravily výzdobu a v angličtině se 
učily nová slovíčka.

Naše škola se také zapojila do projektu „Jsem las-
kavec“, který šíří laskavost a radost. Děti malovaly 
obrázky na kamínky a  psaly na ně milé vzkazy. 
Tyto kamínky jsme následně rozmístili po vesnici, 
aby potěšily kolemjdoucí. 
Ve škole máme také laskavou poštu, kde mohou 
děti psát povzbudivé vzkazy pro ostatní. 

Lenka Blahová

Za kolektiv základní a mateřské školy bych Vám 
chtěla popřát poklidnou adventní dobu a požeh-
nané svátky vánoční strávené s těmi nejbližšími. 

Radka Kubátová
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Kobeřice u Brna opět 
v tabulce na mistrovství 
republiky! 

Michaela Mitrussi reprezentovala naši vesnici 
již potřetí v  republikovém kole v běhu na 60 
metrů s překážkami. 

Tentokráte již za starší dívky (11-15 let), tedy 
s velkým věkovým handicapem, se Míša pro-
bojovala pátým místem z krajského kola ve 
Znojmě do Ústí nad Labem. Datum se posu-
noval skrze povodně na 12.10. Zde si zlepšila 
výkon ze Znojma na 12,66 s. Byl to neuvě-
řitelně vyrovnaný souboj - pro představu do 
jedné sekundy se vměstnalo 46 děvčat.

Po dvou vyrovnaných pokusech skončila 
na kvalitním 28. místě ze 116. Gratulujeme 
a  Míša má před sebou ještě několik let na 
zlepšení.

Aleš Krahula

Krajská soutěž

Také starší dívky nezahálely a  po vyhraném 
okresním kole v  závodu požární všestrannosti 
a brannosti v Kroužku, kde všechny i čistě klu-
čičí družstva nechaly daleko za sebou a postou-
pily na krajské kolo do Senetářova dne 19.10..

hasiči
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Smůla, která se s námi táhne již od loňského 
kraje ve Vracově se opakovala. Děvčata sice 
nastřílela lépe než loni, ale osudným se jim stal 
přelez přes lano, kde dvě spadly a  v  konku-
renci celého Jihomoravského kraje se taková 
chyba neodpouští. Součet času a  trestných 
minut stačil na 14. místo ze 20. Nezbývá než 
našim dívkám popřát příště větší štěstí. 

Aleš Krahula

Asistence při natáčení 
filmu 

Naše jednotka byla požádána na sobotu 
19.10. o požární asistenci při natáčení filmu 
„Máma“ režiséra Stracha. Lokací byl břeh 
pátého rybníka. Z důvodů zachování tajem-
ství můžeme pouze říci, že to byl zajímavý 
zážitek zažít atmosféru u natáčení s oblíbe-
ným režisérem a známými herci. Příště třeba 
i  na place, neboť to nabrání vody do kýble 
bylo minimálně na Malinu.
Určitě se těšte na tento připravovaný film.

Aleš Krahula

Letní kino

Letos proběhlo letní kino trochu v netradič-
ním termínu, v  druhé polovině září, počasí 
tak nebylo ideální. Nicméně filmy byly vy-
brané kvalitní, největším lákadlem byla no-
vinka, film Vlny. Občerstvení se opět ujal 
místní hasičský sbor, který měl v  nabídce 
výborný burčák, nesměl chybět popcorn 
ani hranolky, tak aby si vybral každý něco 
k občerstvení.

Drakiáda

Klasickou podzimní akcí je drakiáda. 13.října, 
kdy ještě ve 13hod padaly nějaké kapky 
deště vypadalo vše bledě, předpověď však 
byla přívětivá a  v  15hod jsme mohli přivítat 
první účastníky na hasičském hřišti, vykouk-
lo i  sluníčko, foukal příjemný větřík a  tak to 
nakonec vylákalo k 60ti dětem, které postup-
ně vypustily 30 různých draků. Odměnou byl 
dětem párek v rohlíku a teplý čaj.

hasiči, akce
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akce

Uspávání broučků 

Podzim je čas, kdy se hmyz různě schovává, 
tak aby z  jara byl v plné síle. Tak i my jsme 
chtěli posvítit všem broučkům na cestu do 
svých úkrytů. 2.11. si děti i dospělí k tomuto 
účelu donesly lampiony různého druhu, lu-
cerničky, dostali na cestu svítící náramek či 
čelenku a  společně jsme prošli část obce, 
kde děkujeme všem občanům za krásnou 
podzimní, většinou dýňovou, výzdobu. Malou 
změnou byla stezka mezi Újezdy a  zakon-
čení proběhlo pod pergolou nad fotbalovým 
hřištěm. Sokoli připravili dětem párek v  ro-
hlíku a dospělí si mohli pochutnat na cigáře 
z  udírny. Dalo se ohřát i  u  ohýnku, což bylo 
příjemné a vítáno.
Nyní se nám blíží advent a  vánoční svátky. 
Celá kulturní komise přeje všem příjemně 
strávený tento čas, přeje do nového roku vše 
jen to nejlepší a  těší se na setkání s  Vámi 
a děkuje všem za podporu.

Lenka Hanačíková



10 | Koberské rozhledy podzim 2024

5. roční k vaření gulášů 

6.10. se uskutečnil 5. ročník vaření gulášů. 
I  přes nepřízeň počasí si myslím, že akce do-
padla na výbornou!!!
Kuchařského klání se zúčastnilo 9 týmů, což 
bylo zatím nejvíce za celou dobu trvání.
Letos byly v plánu dva způsoby hodnocení.
Vše dopadlo ale jinak a byla nutná ještě jedna 
kategorie a  to „OBJEV ROKU“ ( jak se sami 
nazvali). V té bezkonkurenčně vyhráli týmy 7,8 
a odnesli si sud piva.
První způsob hodnocení bylo posuzování diváků 
a  v  té zvítězil tým číslo 1, rodina Jiráčkova. 
Vyhráli láhev rumu.
Druhý způsob bylo hodnocení komisí složenou 
z členů týmů vařících guláš. Hlavní cenu klání, 
Vyhlídkový let letadlem, vyhrál tým číslo 4, pře-
spolní rodina Hanákova a paní Andrea Duráková 
(Hrubá) z Dambořic. Vítězům gratulujeme!!!
Mé díky patří realizačnímu týmu, bez nich by 
to tak hladce neproběhlo. Další obrovský dík 
a  zřejmě ten největší patří VŠEM týmům, di-
vákům a hostům, kteří i  přes nepřízeň počasí 
dorazili podpořit všechny týmy .
Tak vaření zdar a budu se těšit na příští rok.

Lukáš Hrabovský

akce
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Husův sbor

Milí přátelé, 
začíná adventní čas, kdy se všichni připravuje-
me na Vánoce. Ty máme spojeny nejen s dárky 
a předvánočním úklidem, ale dnes i nejširší ve-
řejnost vnímá duchovní rozměr oslavy narození 
Ježíše Krista. Lidé si zdobí domovy adventními 
věnci i jinou výzdobou, která se dá vyrobit nebo 
pohodlně zakoupit hotová. Rodiny s  dětmi se 
těší na betlémy v kostelích nebo pod vánočním 
stromkem. 
Advent však neznamená jen přípravu na oslavu 
Ježíšova narození, které se odehrálo před 
dvěma tisíciletími. Jeho příchod do našeho 
světa není jen pro jednou. Čekáme, že na konci 
věků přijde znovu ve slávě, ale zároveň za do-
provodu varovných znamení v celém kosmu. 
O první adventní neděli budeme číst tato slova 
z Lukášova evangelia: ...Neboť mocnosti nebes-
ké se zachvějí. A  tehdy uzří Syna člověka při-
cházet v oblaku s mocí a velikou slávou. Když 
se toto začne dít, napřimte se a zvedněte hlavy, 
neboť vaše vykoupení je blízko.“

I když se ten termín nedá předem vypočítat, i tato 
událost si zasluhuje přípravu. Záleží na tom, jak si 
navzájem projevíme sounáležitost a lásku k sobě 
navzájem, dokud k  tomu máme příležitost. 
Všechno to, co konáme s láskou, obstojí, přetrvá 
všechny kosmické a  jiné katastrofy a přejde do 
slavné budoucnosti s naším Pánem.

Kromě obvyklých nedělních bohoslužeb vás 
zveme na sváteční bohoslužby do Husova sboru 
CČSH v  termínu 25.12.2024 v  10,30 hodin 
a tentýž den také v 17 hodin na koncert skupiny 
BOKOMARA a jejich hostů.

Rádi bychom poděkovali zastupitelstvu obce, 
že jako vlastník provedla opravu interiéru kos-
tela zapravením prasklin a výmalbou v celkové 
hodnotě 132 tisíc Kč, takže se můžeme scházet 
v příjemném prostředí.
Přeji vám jménem náboženské obce pokojný 
advent a požehnané Vánoce.

Iveta Hušková,
farářka
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Vítání občánků 

V neděli 10. 11. 2024 jsme na obecním úřadě v Kobeřicích u Brna přivítali naše nejmenší občánky Patrika, 
Valerii, Jakuba, Elišku, Beátu a Sebastiana.

Kulturní akce, na které 
se můžete těšit.

24. 12. 2024 Štědrovečerní koledování na NÁVSI
25. 12. 2024 17:00 hodin HUSŮV SBOR
– koncert Petra Šany Šanclová, Bokomara, 
Kolibříkův úlet duo
31. 12. 2024 Společenský běh Koberskými lesy
31. 12. 2024 Silvestrovský kanál
22. 02. 2025 Dětský karneval
01. 03. 2025 Ostatky
22. 03. 2025 Posezení se seniory

Více informací k připravovaným kulturním akcím 
se vždy dozvíte na webu obce, veřejné vývěsce 
nebo na facebooku.

Mše svaté v kostele 
sv. Jiljí

24. prosince 2024	 15:30 hod.
25. prosince 2024	 11:00 hod.
26. prosince 2024	 10:30 hod.
1. ledna 2025	 10:30 hod.

akce
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